

Kcynia, 11.10.2021 r.

Nr postępowania: 01/09/IZ/K/2021

**Do wiadomości
wszystkich uczestników
postępowania**

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia na roboty budowlane dla zadania pn. „Rozbudowa i przebudowa oczyszczalni ścieków w mieście Kcynia - etap I”.

ODPOWIEDZI NA PYTANIA OFERENTÓW

Zamawiający uprzejmie przedstawia odpowiedzi na otrzymane zapytania dn. 28.09.2021 r.

Pytanie nr 1

Plan lokalizacji wykonanych odwiertów geologicznych (strona 19 pliku DGI Ekowater Kcynia v1) nie pokrywa się z planem zagospodarowania terenu oczyszczalni ścieków - rysunek P-1. Prosimy o załączenie do SWZ badań geologicznych odnoszących się do terenu projektowanej rozbudowy.

Odpowiedź:

Dokumentacja projektowa zawiera dwa opracowania geologiczne, jedno z czerwca 2016 r., które obejmuje teren na zachód od istniejącej oczyszczalni, natomiast drugie opracowanie wykonane w czerwcu 2018 r. obejmuje teren na północ od reaktora, w miejscu, w którym przewidziana jest budowa nowego ciągu technologicznego, a także w rejonie budynku sitopiaskownika.

Pytanie nr 2

Prosimy o informację, czy jest możliwość dojazdu na teren budowy samochodu o masie całkowitej 40t.

Odpowiedź:

Przeprowadzenie wizji terenu budowy w tym logistyka i ocena dojazdu należy do obowiązków Wykonawcy.

Pytanie nr 3

Prosimy o potwierdzenie, że w związku z ciągłością pracy "starej oczyszczalni" koszt energii elektrycznej podczas rozruchu nowej oczyszczalni będzie ze względu na pobierane w tym czasie opłaty za oczyszczanie ścieków kosztem Zamawiającego/Eksploatatora oczyszczalni. Jeśli Zamawiający postanowi inaczej to prosimy o podanie aktualnej wartości energii elektrycznej będącą składową ceny 1m3 oczyszczanych ścieków. Dla równego traktowania stron postępowania, wartość ta po przemnożeniu przez ilości ścieków, które przepłyną podczas rozruchu technologicznego przez nową oczyszczalnię powinna zostać odjęta od kosztów energii elektrycznej zużytej podczas rozruchu technologicznego.

Odpowiedź:

Koszty energii elektrycznej podczas rozruchu zmodernizowanej oczyszczalni ścieków (włączenie nowych urządzeń w ciąg technologiczny oczyszczalni ścieków) poniesie Zamawiający/Eksploatator oczyszczalni.

Pytanie nr 4

Prosimy o potwierdzenie, że koszty usunięcia i utylizacji osadu z obiektów przeznaczonych do modernizacji lub likwidacji leżą po stronie Zamawiającego jako eksploatatora oczyszczalni ścieków.

Odpowiedź:

Koszty usunięcia osadów z obiektów przeznaczonych do modernizacji lub likwidacji leżą po stronie Wykonawcy.

Zamawiający/Eksploatator poniesie jedynie koszty związane z utylizacją odpadu o kodzie 19 08 05 – ustabilizowane komunalne osady ściekowe. Koszty utylizacji pozostałych osadów obciążają Wykonawcę.